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* A benyújtási határidő akkor tekinthető megtartottnak, amikor a dokumentumok a MÁV Zrt.-

hez postai és elektronikus úton is beérkeztek.  

A határidő elmulasztása nem tekinthető jogvesztőnek, kizárólag a későbbiekben kiírásra kerülő 

pályázatot kívánja elősegíteni. 

TÁJÉKOZTATÓ A VASÚTI EGYES KOCSI TEHERFUVAROZÁS 

TÁMOGATÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ ELŐZETES REGISZTRÁCIÓRÓL 

 

 

Magyarország Kormánya vissza nem térítendő költségvetési támogatás nyújtásával – a vasúti 

egyes kocsi teherfuvarozás támogatási rendszerének létrehozásáról, valamint a kapcsolódó 

fuvarozási ágazat fejlesztéséről szóló 1414/2020. (VII.16.) Korm.határozatban meghatározott 

célok alapján – a magyarországi vasúti egyes kocsi teherfuvarozás forgalmát kívánja fenntartani 

és revitalizációra ösztönözni. 

 

Az előzetes regisztrációs lap kitöltése és cégszerű aláírása, valamint a mellékletek cégszerű 

aláírása és a MÁV Zrt. felé történő benyújtása elősegíti a későbbiekben kiírásra kerülő pályázat 

Kérelmezők általi mielőbbi megismerését. 

A benyújtott előzetes regisztrációs lap és annak mellékletei alapján a MÁV Zrt. a Kérelmezőt 

nyilvántartásba veszi. 

 

A nyilvántartásba vett Kérelmezőt a későbbiekben a MÁV Zrt. a regisztrációs lapon megadott 

elektronikus elérhetőségen tájékoztatja a pályázat kiírásáról és a vonatkozó dokumentumok 

elérhetőségéről. 

 

A regisztrációs lapot és a mellékleteit kérjük papír alapon egy példányban benyújtani a MÁV 

Zrt. Pályavasúti Szolgáltatások Igazgatósághoz személyesen (vagy meghatalmazott útján) vagy 

postai úton a következő címre: 

 

MÁV Zrt. Pályavasúti Szolgáltatások Igazgatóság 

1087 Budapest, Könyves Kálmán körút 54-60.  

 

Az előzetes regisztráció akkor tekinthető érvényesnek, ha a papír alapon megküldött 

dokumentációval teljes egészében megegyező tartalmú elektronikus dokumentáció (pdf 

formátumban) is beérkezik a MÁV Zrt. vekt@mav.hu e-mail címére. 

 

A dokumentumok benyújtásának határideje*: 

2021. augusztus 6.  

 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a későbbiekben kiírásra kerülő pályázatot követően nem szükséges 

az előzetes regisztráció! 
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